

近日，“青衿之志 燃亮未来”广州市交通技师学院 2024 年赛事志愿服务系列活动启动仪式在广州市交通技师学院科教城校区举行。本次赛事志愿服务启动仪式的举办，代表着广州市交通技师学院打响了学校全运会志愿者培训的第一枪。



为进一步提升赛事志愿服务的水平，广州市交通技师学院特聘请赛事志愿服务领域的专业老师为团校赛事志愿服务讲师团客座教授。启动仪式上，学院专职党委副书记梁登为客座教授甘荣通、张莉、邵振刚、马君颁发聘书。

“志愿者活动，是一项崇高的公益事业，也是社会文明进步的重要标志，今天举行的赛事志愿服务系列活动启动仪式，目的就是要动员和凝聚更多的热血青年来服务社会、奉献爱心、传承文明，为广州举办第十五届全运会和残特奥会助力。”广州市人力资源和社会保障局团委书记赖俊昆寄语广大志愿者把责任“担”起来、把精神“扬”起来、把作用“活”起来，为学院、社会增添文明的色彩。

启动仪式结束后，广州市团校志愿者工作部甘荣通副部长为学生志愿者作赛事志愿服务专题培训——《重大体育赛事志愿服务理念与规范》。

据悉，未来一年，学院团校将根据赛事志愿者的服务内容展开系列专业的培训活动，致力打造学院“人人都是志愿者，人人都是赛事志愿者”品牌，全体师生同心同力，共同为广州举办第十五届全运会和残特奥会助力。

采写：新快报记者麦婉诗 通讯员蔡依希